
    

 الأحد يوم -( 28) رقم جلسة البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون لجنة اجتماع محضر 

     8/3/2015 الموافق

 الساعة تمام في وذلك 8/3/2015 الموافق الأحد يوم - 28 رقم البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون لجنة اجتماع عُقد

   البيئة وتنمية المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل بمكتب صباحا عشر الحادية الساعة

  

  البيئة وتنمية المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل  ادريس السيد فتحي محمد حاتم/  د.أ السيد برئاسة             

 :   السادة من كل وحضور

  التريكو و النسيج و الغزل بقسم مدرس  السيد محمود محمد السيد الدين حسام/  د             

  الإعلان بقسم مدرس  عوض محمد المهيمن عبد هبه/  د             

  والتجهيز والصباغة المنسوجات طباعة بقسم علمي لقب مساعد استاذ  حمود مصطفى ممدوح مروه/  د.م.أ             

  والأثاث الداخلي التصميم بقسم مدرس  عريبة احمد شوقي أحمد الأمير/  د             

  والترميم المعماري والتشكيل النحت بقسم مدرس  الفار على احمد مايسة/  د             

  مدرس  الجوهري الرءوف عبد مرتضى محمد/              

 :  السادة الحضور عدم عن اعتذر و

  الزخرفة بقسم مدرس  علوان محمود محمد أحمد/  د             

 :   من كل الإجتماع سكرتارية بأعمال قام و

  ثالث ثقافية أنشطة أخصائي  الشهاوى إبراهيم إبراهيم ايمان/              

 الموقرة اللجنة أعضاء بالسادة البيئة تنمية و المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل/ د.أ السيد رحب الاجتماع بداية في - 

. 

 . الحالي الوضع في الكلية بيئة عن بمسئوليتهم اللجنة أعضاء السادة على سيادته أكد ثم -

 . الأعمال جدول لمناقشة سيادته انتقل ثم -

  

  الرئيسي الأعمال جدول

  البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون - 1

  التطبيقية الفنون كلية -( 1-1) رقم موضوع

 الدور في الفنية بالمواد الخاصة التقييمات عمل بشأن الكلية عميد الدكتور الأستاذ السيد من المقدم المقترح بشأن

 . الثاني الدراسي الفصل من بداية  ، بالكلية فنية اعمال عرض او ملصقات أي ومنع ، الخامس

 

 



 

 -:كالتالي وعرضها الحائط على تلصق تقييمات أي بحظر العلمية الأقسام مخاطبة:  القرار

 .العام المواد عرض في الخامس الدور استخدام-

 .الخامس الدور في تعلق أو الخشبية الباكيتات على تعليقها يتم التخصصية المواد -

  

  التطبيقية الفنون كلية -( 2-1) رقم موضوع

 وتعليم الامية محو ووحدة الكلية ادارة بين الوصل حلقة يكون كلية لكل منسق بترشيح الجامعة رئيس من ورد ما بشأن

 الكبار وتعليم الامية محو وحدة ادارة مجلس قرر. القرارات تفعيل ومتابعة التواصل عملية لتسهيل بالجامعة الكبار

 . المجتمع وخدمة البيئة وكلاء السادة مع التنسيق جهة يسند أن 22/2/2015 بتاريخ( 3) رقم بجلسته بالجامعة

 .  الأمية محو بفصول التدريس في بالراغبين للإفادة العلمية الأقسام مخاطبة:  القرار

   

  التطبيقية الفنون كلية -( 3-1) رقم موضوع

 قام حيث التطبيقية الفنون كلية عميد/  الدكتور الأستاذ السيد الى الآداب كلية عميد/  الدكتور الأستاذ السيد من ورد ما

 سيادته وطلب التطبيقي المجال في بالفنون المجتمع تعريف نشاط من به تقوم وما بالكلية اعجابه شديد بإبداء سيادته

 . الراقية بالفنون الكلية جوانب تثرى التي الفنية الأعمال من مجموعة بدمياط الآداب  كلية  منح

 على والعرض اهدائها يتم حتى الفنية الأعمال من مجموعة لتقديم( الطباعة -النسيج -الزخرفة)  أقسام مخاطبة:  القرار

 .   الكلية مجلس

   

  تصديقات - 2

  التطبيقية الفنون كلية -( 1-2) رقم موضوع

 بتاريخ المنعقدة(  27) رقم بجلستها البيئة تنمية و المجتمع خدمة شئون لجنة اجتماع محضر علي التصديق

9/2/2015  . 

 .  المصادقة:  القرار

   

 

      البيئة وتنمية المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل

 

      ادريس السيد فتحى محمد حاتم د.أ

 


